

Итоги краевого конкурса исполнителей народной песни «Сибирская Глубинка»

12 марта в ДК «1 мая» прошёл Краевой смотр конкурс исполнителей народной песни «Сибирская Глубинка». В конкурсе приняло участие 89 ансамблей и 40 вокалистов со всего Красноярского края. Сибирский Федеральный Университет на конкурсе представляли «Русская песня» и **Екатерина Еремеева**.

Председателем жюри в конкурсе был заслуженный работник культуры России, руководитель ансамбля «Краса» **А.Э. Хлопков**.

По-итогам первого конкурсного дня Екатерина Еремеева попала в гала-концерт, на котором исполнила свою победную песню, что стало известно позже, «Россия».

Центр Студенческой Культуры поздравляет Екатерину и её руководителя **Наталью Анатольевну Бочерову** с Победой. Так же пожелаем Екатерине удачи на Краевом фестивале студенческого творчества «Студенческая весна», где она будет представлять наш университет. А в конце апреля ансамбль «Русская песня» и Екатерина Еремеева примут участие в Краевом конкурсе казачьей песни «У Красного яра». Мы также желаем им успеха и высших наград!

Организаторы конкурса «Сибирская Глубинка» выражают благодарность Сибирскому Федеральному Университету за привлечение молодёжи к народно-песенной культуре и продвижения народных традиций среди студентов.



Центр студенческой культуры, 14 марта 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7640>